לכבוד

הנדון: חסות באירוע שחזור חי של הקרב ההסטורי בקרני חטין בתאריך 29.06-01.07 2022
המועדון הישראלי לשחזור היסטורי "ממלכת ירושלים" ואורחים מחו"ל ישחזרו את קרב קרני חטין לפי מחקרים היסטוריים ובמתכונת אותנטית של הקרב -historical Reenactment and living history
השחזור ההיסטורי בראשות חברי מועדוןREGNUM HIEROSOLYMITANUM" "- ממלכת ירושלים. עוסק בשחזור היסטורי, חומרי ורוחני של ממלכת ירושלים הראשונה. 
השחזור כולל תהליכים ואירועים היסטוריים, אומנויות לחימה, הכרה ושימור מלאכות קדומות ואומנויות שונות. המועדון מוביל ומארגן פרויקטים, פסטיבלים, הרצאות והפעלות במתכונת היסטוריה חוויתי (Living History) ושחזורים היסטוריים לתקופת ימי ביניים בארץ ומשתתף באירועים דומים בחו"ל. המועדון פועל בחסות העמותה " הפורם הישראלי לארכאולוגיה ניסויית" 
המיזם תופס תאוצה ומתרחב מידי שנה לאירוע ציבורי מרתק ואטרקציה תיירותית מלהיבה. ההפקה המורכבת מתקיימת בראשות גנאדי ניזניק, מומחה בארכיאולוגיה והיסטוריה של ימי הביניים וחבריו. במהלך השנה נערכות כל ההכנות להכנת הציוד המגוון, חזרות בטכניקות הסייף וירי בחץ וקשת וכל התכנון הלוגיסטי כגון מסלול המסע, מוסיקה וריקודים אותנטיים (במשתה הלילה לפני הקרב). האירוע מתקיים בסיוע המועצה האזורית גליל תחתון ומועצה אזורית עמק יזרעאל.
חשיבות הפרויקט היא בהכרת הנוף התרבותי וההיסטורי של ארץ ישראל והגליל התחתון, דרך חוויה אישית, בהתחברות לנוף הגיאוגרפי, פיתוח תיירות היסטורית של האזור ותיירות אקולוגית בפרט, בהכרת התרבויות המקומיות המגוונות, בהכרה ושמירה על מלאכות מסורתיות. 
שאיפות הפרויקט להפוך לאירוע בינלאומי, בדומה למיזמים דומים ברחבי העולם ולתרום לקהילה המקומית והבינלאומית. זהו פרויקט השחזור הראשון והיחיד בארץ ומיוחד במינו בעולם.
ההתעניינות באירוע מושכת אליה משתתפים מחו"ל- מספרד, ארה"ב, אוקראינה, גרמניה, קפריסין ולרבות רוסיה, המקיימת פסטיבלים לאורך השנה, וחברי מועדוני השחזור בה נמצאים בקשר הדוק עם עמיתיהם בישראל. 
הפרויקט אינו למטרות רווח והוא מאורגן ונעשה ע"י מתנדבים (מהארץ ומחו"ל). 
היקף הפרויקט, פתיחות לקהל, מגמת גידולו ,השגת מטרותיו וכמות המשתתפים (בעיקר אלו הבאים מחו"ל), תלויים ישירות בתקציב ובשיתוף פעולה עם השלטונות והתורמים.
אנחנו מחיים את ההיסטוריה של ארץ ישראל – היסטוריה חיה וחווייתית!
נודה לכם על שיתוף פעולה בחסות באירוע חשוב זה, אנו נשמח לדון עמכם בכל רמה של חסות ובתמורה ניתן חשיפה מלאה למותג שלכם במסגרת כל פרסומי האירוע ובאירוע עצמו .
אתר המיזם: https://www.horns-hattin.com/ 
מי אנחנו: https://ashtern.wixsite.com/hattin-heb/regnum-hierosolymitanum 
גלריה : https://www.horns-hattin.com/kopiya-campaign-2018 
מידע לקהל הרחב: https://ashtern.wixsite.com/hattin-heb/blank-13 
דף תורמים:  https://ashtern.wixsite.com/hattin-heb/blank-1 
כותבים אלינו : https://ashtern.wixsite.com/hattin-heb/blank-24 
עמוד הקבוצה בפאיסבוק: https://www.facebook.com/groups/Jerusalem.Kingdom/?fref=tshttps%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Fgroups%2FJerusalem.Kingdom%2F%3Ffref%3Dts 
ניתן לתרום:
1. ישירות על ידי הספקה או מימון של אוכל, מים, יין, סוסי רכיבה, הסעה, כרטיסי טיסה למשתתפים מחו"ל.
2.    דרך אתר מימון המונים -  https://www.youcaring.com/the-kingdom-of-jerusalem-reenactment-group-573458#.V0BBak8CAPo.facebook 
3. דרך העמותה למען הגליל התחתון 580042695  בנק: 12, סניף 549 , חן- 48480. יש לציין את ייעוד התרומה (שחזור קרב חטין), וכתובת למשלוח הקבלה לפי סעיף 46.
אנו נגמול לתורם : 
· בפרסום דבר התרומה באתר האירוע,
·  בדפי הפייסבוק של המועדון והאירוע, 
· בראיונות הנערכים עימנו בכלי התקשורת השונים 
· ואם התורם יצייד אותנו הבאנר, ניתן לתלות אותו הן על האוטובוס המביא את המשתתפים מן המרכז אל הגליל ובחזרה, והן מול הצופים באירוע.
· חולצה עם לוגו של עונה .
בתודה מראש,
גנאדי ניז'ניק, 
ראש מועדון שחזור היסטורי "ממלכת ירושלים"
cynocephalus@gmail.com 
טל': 052-5696037
